
令和３年度 第２回  
とよはしインターネットモニターアンケート調査結果   

テ ー マ   「食事習慣に関する調査（その２）」 

査 期 間   令和 3年 6月 18日（金）～令和 3年 7月 2日（金） 

回答者数   387人 

対象モニター数   400人 

回 答 率   96.8％ 

※ 百分率の値は、小数点以下第 2位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。 
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あなたご自身の現在の食生活は、新型コロナウイルス感染症の拡大前に比べて変わりましたか。 
以下の８つの問にお答えください。  
設問 １．栄養バランスのとれた食事           
設問 ２．自宅で料理を作る回数           
設問 ３．自宅で食事を食べる回数           
設問 ４．家族と食事を食べる回数         
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設問 ５．オンラインを利用して家族や友人と食事を共にすること            
設問 ６．おいしさや楽しさなど食を通じた精神的な豊かさ            
設問 ７．地場産物の購入           
設問 ８．通販（オンライン）を利用した食品購入   
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